



**സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 139:1**

**‘യഹോവേ, നീ എന്നെ ശോധന ചെയ്തു അറിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഞാൻ ഇരിക്കുന്നതും എഴുന്നേൽക്കുന്നതും നീ അറിയുന്നു.’**

വിശ്വാസികളായ ജനങ്ങൾക്ക് ദൈവം നമ്മെ അറിയുന്നുണ്ടോ എന്ന് ചിന്തിക്കുമ്പോൾ ഉദാത്തമായ ഉത്തരമാണ് ഈ സത്യവചനത്തിലൂടെ സങ്കീർത്തനക്കാരൻ നൽകുന്നത്. നമ്മെ അമ്മയുടെ ഗർഭപാത്രത്തിൽ വെച്ച് മെടഞ്ഞവനും ജീവശ്വാസം നൽകിയവനും യഹോവയായ ദൈവമാണ്. ഈ ഉത്തമബോധത്തോടെ വേണം ഈ ഭൂമിയിൽ ജീവിക്കേണ്ടത്. നാം എന്തു ചെയ്താലും പ്രവർത്തിച്ചാലും ഇരിക്കുന്നതും എഴുന്നേൽക്കുന്നതും നടക്കുന്നതും അങ്ങനെ നമ്മുടെ ഓരോ ചലനങ്ങളും വിചാരങ്ങളും ചിന്തകളും അറിയാവുന്ന ദൈവം, നമ്മുടെ തലയിൽ നിന്ന് പൊഴിയുന്ന മുടിയെ അറിയുന്നവനാണ് നമ്മുടെ യഹോവയായ ദൈവം. കർത്താവ് അറിയാതെ ഒന്നും സംഭവിക്കുന്നില്ല, സംഭവിക്കില്ല, കാരണം സകലവും സൃഷ്ടിച്ചവൻ ദൈവമാണ്. നമ്മുടെ സകല കാര്യങ്ങളും - പരസ്യവും രഹസ്യവും - ദൈവത്തിനും സാത്താനും അറിയാവുന്നതാണ്. ഒരു നിമിഷം കൊണ്ട് ഈ ലോകത്തിലെ സകലവും യേശുവിനെ കാണിച്ചുകൊടുത്ത് പരീക്ഷിച്ചവനാണ് സാത്താൻ. വിശ്വാസികളെ ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ പാപത്തിനും ശാപത്തിനും അടിമയാക്കി തനിക്ക് അവകാശപ്പെടുത്താൻ ദുഷ്ടശക്തികൾ ഓരോ നിമിഷം നമ്മെ നിരീക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ആദ്യം ചിന്തകളായും പിന്നെ ദർശനങ്ങളായും ആകർഷിച്ച് നിമിഷ സുഖസൗകര്യങ്ങൾക്കായി നമ്മെ അടിമപ്പെടുത്താറുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് നമ്മെതന്നെ ദൈവത്തിന് സമർപ്പിച്ച്, എല്ലാം കർത്താവിന്റെ ഇഷ്ടപോലെ ഭവിക്കട്ടെയെന്നു സമ്മതിക്കേണം. എങ്കിൽ മാത്രമേ നമുക്ക് ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതികളോട് ചേർന്ന് പ്രവർത്തിക്കാനും ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ അനുഭവത്തിൽ എത്തിച്ചേർന്ന് നന്മകളാൽ, ജീവിതത്തെ മുന്നോട്ട് നയിക്കുവാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളെയും അന്തരംഗങ്ങളെയും പരിശോധിച്ച് ശോധനചെയ്തു, കുറവുകൾ കണ്ടെത്തി പരിഹാരം വരുത്തി അലിവോടെ നമ്മെ ശിക്ഷിക്കാനും ശാസിക്കാനും കഴിയുന്നത് ദൈവത്തിനാണ്. ആയതിനാൽ നമ്മുടെ ശുദ്ധീകരണത്തിനും പാപമോചനത്തിനും കടങ്ങളുടെ പരിഹാരത്തിനും ദൈവം സ്നേഹത്തോടെ നൽകുന്ന ശിക്ഷകളെയും ശാസനകളെയും നാം സന്തോഷത്തോടെ ഏറ്റെടുക്കണം, ദൈവത്തിന്റെ മക്കളാണെന്ന് തെളിയിക്കണം. കർത്താവിന്റെ മണവാട്ടിയായ തിരുസഭയിലെ അംഗങ്ങളായ നാം കർത്താവിന്റെ സകല പ്രമാണങ്ങളെയും കല്പനകളെയും അനുസരിച്ച് ജീവിക്കേണം. അതിന്റെ വഴികളിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുമ്പോൾ ജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടാകുന്ന അനേക കടമ്പകൾ / കഷ്ടതകൾ നാം നേരീടേണ്ടിവരും. അതിനെയെല്ലാം അതിജീവിക്കുന്നതിന് കർത്താവിന്റെ ദാനമായ കൃപയും കരുണയും യാചിക്കേണം. ദൈവത്തിന്റെ ദാനമായ ജീവിതം നിലനിർത്താനും കർത്താവിന്റെ രണ്ടാമത്തെ വരവിൽ മണവാളനെ എതിരേൽക്കാനും കഴിയുന്നതിന് ഈ ലോകത്തിലെ സകലവും ഉപേക്ഷിച്ച്, സർവ്വത്തിന്റെയും സൃഷ്ടിയായ യഹോവയായ ദൈവത്തെയും പുത്രനെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിനെയും നാം സ്വീകരിച്ച് ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടത്തിനായി ജീവിക്കാം.